

复仇!

“皇帝”迈出第一步

骑士击败凯尔特人,赢得NBA东部半决赛首胜



詹姆斯直指总决赛。

新华社发

新华社华盛顿5月1日体育专电 NBA东部半决赛1日开赛,克里夫兰骑士队凭借“小皇帝”詹姆斯和威廉姆斯合力贡献的55分,在主场以101:93力克波士顿凯尔特人队,赢得季后赛第二轮系列赛,也就是东部半决赛的首场胜利。

凯尔特人在第三节时原本还领先骑士11分之多,但是詹姆斯克服右肘伤势挺身而出,带领球队走向胜利。本场比赛他共夺得35分、7个篮板球、7次助攻。在距比赛结束仅有22秒时,他还投入了关键的一个三分球,奠定胜局。

凯尔特人队大将隆多在季后赛爆发出惊人威力,本场比赛拿下27分和12次助攻,加内特则为球队再添18分和10次助攻。双方的半决赛第二场比赛将在3日晚举行。

骑士队和凯尔特人队有着奇妙的缘分,算上这个赛季,双方已经在短短3年的时间里第二次在东部半决赛中狭路相逢。2008年凯尔特人队淘汰骑士队,最终夺冠;而这一次骑士队晋级的呼声更高,他们期待能复仇。正如凯尔特人队主帅里弗斯所说:“半决赛对我们任何一方来说都相当艰难。”

詹姆斯蝉联常规赛MVP

本报讯 据美联社报道,“小皇帝”詹姆斯已经承认拿下了本赛季常规赛最有价值球员(MVP),并成为NBA历史上继张伯伦、乔丹等人之后第十位连续两年获得这一殊荣的球员。

“小皇帝”在接受采访时

表示,连续两次获得常规赛MVP让他愧不敢当。据悉,NBA总裁斯特恩将在詹姆斯家乡的阿克伦大学为詹姆斯颁奖。

25岁的詹姆斯在本赛季常规赛中平均每场得29.7分、抢7.3个篮板、贡献8.6次助攻,帮助骑士取得了联盟第一的宝座。詹姆斯

和乔丹一样,成为联盟中蝉联常规赛MVP的球员,他的前辈们都是赫赫有名的名宿:拉塞尔、张伯伦、贾巴尔、摩西·马龙、伯德、约翰逊、乔丹、邓肯和纳什。其中,拉塞尔、张伯伦和伯德曾连续3年获得这一奖项。

(何文)



北京时间5月2日,在ATP网球罗马大师赛半决赛中,纳达尔以2:1战胜拉脱维亚选手古尔比斯,晋级决赛。

新华社发



北京时间5月2日,博尔特(前)在牙买加首都金斯敦举行的牙买加邀请赛男子200米决赛中,以19秒56的成绩夺得冠军。

新华社发

答应收取比赛贿赂 希金斯遭禁赛处罚

本报讯 据法新社报道,世界职业台球联合会宣布,对目前排名世界第一的斯诺克选手希金斯处以禁赛处罚。而原因则是之前英国媒体爆料,希金斯答应收取贿赂,以在他自己举办的“世界台球系列赛”中故意输掉某几局的比赛。

英国媒体《太阳报》的周日版《世界新闻报》最先报道了希金斯的受贿丑闻,《世界新闻报》在其网站上甚至公布了希金斯以及他的经纪人帕特·穆尼同意收取30万欧元以输掉接下来世界系列赛

中4局比赛的视频画面。而根据法新社援引其他媒体的报道,希金斯对《世界新闻报》的回应是,他当时认为与自己进行交易的是俄罗斯黑手党。

事情发生之后,世界职业台球联合会主席巴里·赫恩接受了外界采访,他表示将马上对此事展开调查,而这段时间内希金斯将被停赛。“目前为止我们还不能说他有罪,但他必须要接受这个决定。”赫恩同时透露,作为世界台联官员的穆尼已经辞职。(新文)

施之皓透露 世乒赛名单仍有悬念

新华社石家庄5月2日体育专电(记者 朱峰) 国际乒联在4月底公布的各队国际乒赛名单上透露了5名中国女乒选手的名字。对此,正率队在河北正定国家乒乓球训练基地集训的中国女乒主教练施之皓表示,这个名单只是一个参考,谁最终入选仍有悬念。

按照有关规则,中国女乒有5人可以参加第50届世乒赛团体赛。经过前一阶段的“直通莫斯科”热身赛后,已经有刘诗雯、郭焱、郭跃3人获得“直通”名额,还有两

个名额待选。不过目前剩下的两个名额也初现端倪,最近在正定进行的中国女乒两场队内热身赛中,李晓霞、丁宁和武洋都上场亮相且表现不俗。4月下旬,国际乒联公布了各队参加世乒赛名单,中国女队中李晓霞和丁宁也赫然在列,名额“内定”的说法不脛而走。

施之皓在接受记者采访时表示,刚刚公布的名单只是中国队第一次报名的情况,“按照国际乒联的规则,正式比赛前三天都还可以换人,中国女乒也有这个可能性”。